

Frage-Antwort-Protokoll Moisling 01.07.2026

Nr.	Frage	Antwort
1.	Ist die Mensa nur für Schüler gedacht, oder könnten auch Senioren dort essen gehen? So könnte man länger in der eigenen Wohnung leben.	
2.	Wann wird im Brüder-Grimm Ring Glasfaserkabel verlegt?	
3.	Wie wird Moisling auf Starkregenereignisse vorbereitet?	
4.	Wo werden Sammelplätze im Katastrophenfall zur Versorgung der Bevölkerung eingerichtet?	

*Hinweis: es erfolgt eine zeitnahe Einstellung der Antworten

Frage-Antwort-Protokoll Moisling 01.07.2026

Nr.	Frage	Antwort
5.	Welche Maßnahmen trifft Lübeck, um bei Stromausfällen Rettungsdienste alarmieren zu können, wenn die Telekommunikation ausfällt?	
6.	Eine Bürgerin verwies auf einen Bericht bzgl. der Planung im Bartelsholz und bittet darum, die Planungen noch einmal zu überdenken. Wie ist der aktuelle Stand des Verfahrens?	
7.	Kann die Familienkiste bitte im Quartiersprojekt berücksichtigt werden?	
8.	Wie ist der Stand bei der Finanzierung der Kita Achternkaten? Reichen die geplanten Kita Plätze?	

*Hinweis: es erfolgt eine zeitnahe Einstellung der Antworten

Frage-Antwort-Protokoll Moisling 01.07.2026

Nr.	Frage	Antwort
9.	Warum können Rentnerinnen und Rentner die LübeckCard nicht erhalten?	
10.	Wo befinden sich die Notfallpunkte für den Stadtteil Moisling?	
11.	Könnten Berufsscoaches an Schulen eingesetzt werden, um Schülerinnen und Schüler bei der Berufsorientierung zu unterstützen?	
12.	Parksituation Vorwerker Straße: Die Straßen in Lübeck werden immer schmaler. Wo sollen Anwohnerinnen und Anwohner ihre Autos künftig abstellen? Das Parken habe dort über Jahrzehnte problemlos funktioniert. Das Ordnungsamt verteilt nun „Knöllchen“.	

*Hinweis: es erfolgt eine zeitnahe Einstellung der Antworten

Frage-Antwort-Protokoll Moisling 01.07.2026

Nr.	Frage	Antwort
13.	An vielen Textilcontainern sammelt sich Müll an. Welche Maßnahmen werden dagegen ergriffen?	
14.	An der Kreuzung Moislinger Baum kommt es regelmäßig zu Verkehrsstaus. Kann der Verkehrsfluss verbessert werden?	

*Hinweis: es erfolgt eine zeitnahe Einstellung der Antworten